

# 新田360广场送“断茶”

## 排队3小时,只为这杯茶

新式茶饮崛起,重创新更重理念

6月15日,在新田360广场,很多人手中捧着一杯“断茶”。

“断茶”的名称源自当今盛行的一种生活理念——断舍离。为了倡导这一理念,“断茶”采用了时下年轻人颇为感兴趣的“毒鸡汤”,用一句句直指人心的话语贴满店面,印在杯口——“别人加薪你加班茉莉花茶”“你不是一无所有你还有病啊红茶”等,将都市茶饮与都市文化相结合,直指消费者内心,成为一种文化符号。

正是由于敢于创新,导致“断茶”刚一开业便成为郑州真正意义上的网红店。

面对“排队3小时,只为一杯茶”的疑问,店内工作人员表示:新潮、时尚的都市茶饮在郑州并不常见,有一次这样有趣的体验实属难得。“断茶”并非只是利用年轻人的猎奇心态博关注,而是精心调制每一杯能为顾客带来优质体验的茶,让你饮后

的感觉是“值得拥有”。

亲近生活,更懂享受

“断茶”热卖,很大一部分原因是来自于这新式茶饮背后的“另类文化”。严峻的生活现实,人们需要一个发泄情绪的出口,句句“扎心”,戳中痛点。把很多平日里不敢看破、不敢说破的话,直接摆在日常消费的茶饮包装上,其实是在直面生活,期待丧气能够随着喝下的茶饮,从生活中消失。

7年来,新田360广场给世人留下的印象一直都是“快时尚聚集地”。而6月15日~25日的送“断茶”活动,则是商场对“倡导都市慢节奏,懂得享受生活”的理念深化。对此,河南新田置业副总裁、河南郑州国贸商业有限公司总裁司小伟表示:“顺应新趋势,必须建立富有生命力、可持续经营的商业模式和品牌形象。所以,新田360广场要做大家亲民的时尚管家。”

### ■行业资讯

## “超强宝贝” 郑州地区选拔赛启动

日前,2017 谦祥·福晟杯 CCTV “超强宝贝”郑州选拔赛在谦祥·福晟·兴隆城启动。在启动仪式现场,河南华娱百纳总经理路平表示,参加本次活动的优秀选手可与“超强宝贝”童星艺术团签约,并由专业团队进行指导与提升;可参加中演工委“手挽手筑梦行动”赴全国各地公益慰问与演出。在活动最后,中国文联副主席、著名评书艺术家刘兰芳,谦祥·福晟·兴隆城总经理秦慧青,中国化管理协会演艺工作委员常务副会长侯强,河南华娱百纳总经理路平,共同开启启动仪式启动球。王一品

## 郑州音乐家协会管乐团 专业研究会成立一周年

6月11日,由郑州音乐家协会主办、黄河科技学院音乐学院承办的郑州音乐家协会管乐团专业研究会成立一周年庆典暨高校管乐发展研讨会开幕。此次周年庆音乐会,邀请了国内知名长号演奏家刘兵和知名钢琴演奏家孟醒参加演出。高校管乐发展研讨会不仅体现了郑州管乐协会对管乐艺术的发展、活跃、繁荣的大力支持与关怀,也是为推广郑州优秀管乐文化、促进管乐艺术繁荣、培养教育管乐人才、加速管乐艺术事业大发展而共筑平台。王一品

# 欢乐海洋专列地铁,你坐了吗

“欢乐海洋专列地铁你坐过吗?”这两天,不少乘坐地铁1号线出行的市民发现有一列由郑州锦艺城海洋馆打造的“欢乐海洋专列地铁”,大家一边自拍一边转发朋友圈。

有乘客表示,看着这列地铁车厢内满眼的海蓝色布置和各种海洋生物形象,就像自己置身在海底世界一样。有鲨鱼、鳐鱼、各色珊瑚陪伴左右,感觉这个夏天会凉爽许多。



据锦艺城海洋馆相关负责人介绍,锦艺城海洋馆之所以选择对地铁车厢进行装饰,首先是为了丰富地铁乘客的视觉感受,能够给每天奔波在路上的上班族带来一丝清爽放松的感觉;其次,中小学生的暑假即将开始,希望乘坐地铁出行的孩子们能够在闲暇时间了解更多的海洋知识,从而自小树立保护生态环境的意识。

据了解,锦艺城海洋馆是锦艺集团斥资1亿余元打造的海底世界项目,已经运营一年时间。目前,锦艺城海洋馆的水母宫刚刚完成升级装修,浪漫星空、8种水母交相呼应,让人大呼过瘾,立足水母宫宛如置身梦境。而外出度假的企鹅三胞胎也回家了,和身材庞大的虎鲸、淘气的北极熊一起玩耍。

从深海到浅滩、从热带雨林到极地冰川,总之这是一个神奇的海底世界,也是一座魔幻的儿童乐园。当然,欢乐海洋专列还为大家送上了福利,乘坐专列的朋友还有机会获得免费参观海洋馆的资格哦。感兴趣的小伙伴,请抓紧时间去地铁1号线求偶遇吧。王一品

## 飏爽饮品 新推两款功能性饮料

6月12日,由广州飏爽商贸有限公司主办、上元文化传媒承办的飏爽功能性饮料在郑州举行新品发布会。飏爽品牌联合创始人易武久表示,此次发布会推出的两款新品,分别是“飏爽”玛咖功能饮料和“飏爽”人参健康饮料。据飏爽股东代表李小勇介绍,飏爽商贸有限公司隶属香港九华集团,其生产基地位于中国广东佛山三水工业园,是集研发、生产、销售、进出口贸易于一体的食品制造企业,全国运营中心设立在郑州。王一品

走进豫北山区,助力精准扶贫

## 徐福记“福满校园”为红旗渠旁的孩子送健康

“从下学期开始,我们每天都有免费营养加餐啦!”6月15日,河南省林州市东岗镇东卢寨小学的同学们互相转告着这个好消息。当天,知名糖果企业徐福记在该校启动“福满校园”爱心活动,为学校145名小学生“分享营养·分享爱”。

在活动启动仪式上,河南徐福记食品有限公司总经理肖昌礼表示,徐福记扎根中国20多年来一直关注食品安全和营养健康。在积极发展企业与品牌成长的同时,徐福记对于恪尽企业社会责任、回馈社区及参与公益不遗余力。

据了解,本次开展“福满校园”活动的东岗镇东卢寨村,700多户村民中有15户

贫困户,该村留守儿童比例达到70%。通过实施“福满校园”活动,在下一学年的授课期间,徐福记将为东岗镇东卢寨小学的每位同学每天提供一块徐福记沙琪玛或磨堡蛋糕,助力孩子们健康成长。

与此同时,徐福记还将在驻马店市选择5所小学开展“福满校园”活动。徐福记规划今年在河南、广东两省将有1600名小学生享受到徐福记提供的免费营养课间餐。据统计,5年来,徐福记累计为河南、广东两地边远小学的6300多名同学提供了价值超过200万元的营养加餐。

肖昌礼还透露,徐福记去年实施了沙琪玛品牌升级战略,全面升级配方,改良



产品包装,使沙琪玛更营养、更安全、更健康、更美味。今年下半年,徐福记沙琪玛将持续创新升级,推出更低卡路里的谷谷棒沙琪玛。王一品 文/图

## 郑州国际物流展成功举办

近日,为进一步促进河南物流业的发展,由河南省物流采购联合会、河南省道路运输协会、河南省国际货运代理协会、海名国际会展集团联合主办,郑州海名汇博会展策划有限公司承办的“2017中国(郑州)国际物流展”在郑州国际会展中心举办。本届物流展以“智慧物流,让生活更美好”为主旨,展会展示面积达1.5万平方米,同期多场行业论坛。四大主题展区,让专业买家为观众展现了先进的自动化物流系统、智能工厂系统、物流供应链解决方案、高端AGV产品及机器人、自动化立体仓库设备、自动化的搬运系统、仓储设备,搬运设备、商用车及新能源物流车等多个产品。王一品